



偷宠物狗的窃贼落网 公安晒微信 查获的狗狗怎么办？ 寻找狗主人

□记者 王思勤
通讯员 杨阳

可爱的泰迪，呆萌的金毛，帅气的拉布拉多……昨天下午，镇海公安微信公众号上晒出一组“萌宠”照，很是抓人眼球，短时间内点击量就破千了。

大家觉得奇怪，一向正经的官方公众号，怎么突然间就卖起了萌？原来，是镇海海浦派出所的民警这两天破获了一起盗狗案，解救出了6条狗狗，正在寻找失主呢。



►微信公众号上晒出的萌宠图片。镇海民警提供

两男子自称“爱狗” 开车到处偷宠物犬

昨天下午，记者联系上办案民警，海浦派出所的柴警官，他介绍了这件案子的来龙去脉。

海浦沿山村的村民蔡师傅，今年50多岁，开了一家小厂，还养了一只香槟色的泰迪。由于是刚出生就抱到蔡家养的，一晃4年过去，这只小泰迪和蔡师傅一家都有了感情。

平时，蔡师傅把泰迪放养在厂房的院子里，任由它撒欢。有时，小泰迪还会瞒着主人，偷偷跑出去玩，不过，一般几个小时后，它都能自己找回家。

11月1日，蔡师傅正忙于工作，一个没看住，小泰迪一溜烟就跑出了院子。本以为，到了晚上，贪玩的泰迪会乖乖回家，可是，夜已经深了，蔡师傅左等右等，也没见爱宠回来。

第二天一早，蔡师傅叫来儿子，打算通过厂里的监控，看看泰迪到底往哪跑了。没想到，监控一回放，父子俩就怒了：小泰迪刚跑出院子，路边就开来了一辆蓝色面包车，车上跳下两个男子，环顾一圈见四下无人，抱上小泰迪，扬长而去。

蔡师傅跑到海浦派出所报警后，柴警官第一时间就去勘察现场，也调取了相关监控录像，一番搜寻，锁定了犯罪嫌疑人。

11月4日晚上，民警来到沿山村一租房内，将犯罪嫌疑人刘某和张某抓获。在刘某和李某家的院子里，除了有蔡师傅丢失的泰迪外，还养着另外12只狗狗。

经审讯得知，两名犯罪嫌疑人是做废品回收工作的，闲暇时对宠物狗颇有研究，自己也养了不少狗狗。在当地爱狗人士的圈子里，他们竟还有些名气，据说人缘也不错。平时，他们把狗放养在院子里，任由朋友、邻居抱着玩，如果有人想抱走养两天的，也会同意。此外，不少爱狗人士还会主动找上门，要求刘某、李某帮忙寄养或配种。

“最近，有个朋友想要一只泰迪玩玩，我们自己没有养，就想从哪去抱一只来。那天闲来无事，开车经过时正好看到一只，就顺手抱走了。”两名犯罪嫌疑人交代，以前，他们看到好的狗狗也顺手牵羊过，这些偷来的狗，一般都是自己豢养或者送人。

6条狗尚未找到主人 警方微信寻失主

据警方调查，养在李某、刘某家院子里的12条狗狗，有6条已确定是两人的朋友送的，有人证也有旁证，而另外6条狗，还没有确认出处。

“我们把这6条狗狗的照片，发到镇海公安的微信公众平台上后，已经

有10多位市民打来电话提供线索了。市民们也可以关注下，如果近期家中宠物狗失窃，不妨去微信上看一看，如若确认是自家丢失的，也可在联系海浦派出所后，带上相关证件前去认领。”柴警官说。

银泰城东门隔离栏 为何不开人行横道

□记者 陈焯

罗蒙环球乐园和宁波鄞州银泰城的相继开业，让这个片区迅速聚集起了人气。市民多了一个游玩购物的好去处，本是一桩好事，可银泰城东门前天童南路中央设置的近600米长的隔离栏，让不少人吐槽。

两座公交站隔路相望，市民想走到对面，必须从马路两头绕过去。为图方便，每天都会有人“跨栏”。前日，网友“骑着蜗牛流浪@qq”在论坛上发帖说了这件事，不少人回帖称这样的设置给行人带来诸多不便。

昨天下午1点左右，记者从报社出发，坐151路公交车到达环球城东站。隔着天童南路，对面就是宁波鄞州银泰城的东门，在其一侧还有超市、公寓以及罗蒙环球乐园。眼前的这条天童南路总长近600米，中央设置了隔离栏。公交站就在该路段的中部，从站台望出去，远远能看到马路两端的人行横道。

能不能在这段路中间设置一条人行横道？这是不少市民的建议。

昨天下午，记者联系了鄞州交警大队秩序中队的谢队长。谢队长说，他们曾经考虑过是否应该在马路中间设置一条人行横道，但就目前而言，天童南路是姜山通往宁波市区唯一的通道，每天车流量很大，而且在银泰城和罗蒙环球乐园开业以后，途径这里的车就更多了。“本来这个路段总长也就600米不到，如果在中间设置人行横道，会降低车辆的通行效率。另外，马路中间没有绿化带，如果设置人行横道，行人二次过街是没有等候区域的。”

是否可以以将公交站前移？记者提出的这个建议，谢队长表示也与有关部门探讨过，但并不可行。公交站前移，除了涉及路灯、绿化等设施的移动外，还要设置停靠港湾。而根据规划，未来天童南路计划运营有轨电车，这条路段可能需要施工，那么如果现在实施公交站前移工程，就有些浪费了。

“以后银泰城东面还要规划商业综合体，未来这里的人气会更高。根据实际情况，也许可以通过造一座天桥解决行人的通行问题。”谢队长告诉记者。

既然疏不行，那能否先堵？是否可以加高隔离栏，禁止行人跨越？对此谢队长解释，加高隔离栏，涉及到招投标和成本问题，如果单纯在现有的隔离栏上加装的话，也会破坏整条马路的美观。

谢队长表示，他们会继续想办法，争取探讨出一个合理的解决方案，但目前希望行人能自觉从人行横道通行，毕竟安全是第一位的。

血糖仪智能升级 今起免费申领

智能操作适合老人 电话预约优先发放



为解决老年患者自测血糖容易操作不当的问题，今起上市公司九安医疗在我市主办的“降糖补贴”活动全面升级。凡是购买50条试纸即可免费获得新型AG-607九安血糖仪一台，该血糖仪最大亮点是屏幕背光，在暗处也清晰可见测量结果，采血照明指引尤其对老年人帮助极大，能更准确无误地采集

血样，避免发生“铲血”等误操作，影响测量结果的准确性。另外，流线型设计，更符合人体工程学，用手抓握更贴合舒适。

最后提醒大家，考虑到因活动升级为避免现场出现抢兑，建议您提前拨打热线预约，以保证当天顺利办理。预约热线：86838968 15306618000。

气温下降，糖友需加强自测

明日立冬天气转凉，糖尿病患者因为食量增加、运动减少，或寒冷刺激造成体内肾上腺素及儿茶酚胺类物质分泌增加，使得血糖飙升，且比较难控制，甚至会发生高渗综合征、酮症酸中毒等急性并发症。每到冬季，发生酮症酸中毒的患者都会增多。糖友们应加强血糖自测频率，一旦控制不佳及时到医院就诊。

爱眼、护眼光明行大型公益活动进宁波 通知：多功能磁疗老花镜免费发放

市民朋友：您好！

随着社会的发展，中国已步入老龄化社会，老年人视力下降、老花、看东西模糊、视网膜病变已构成我国老龄化现象的显著特征。为了响应“提高我国居民的眼睛健康水平，逐步消除白内障导致的失明”的号召，“爱之光”防盲基金会特发起“爱之光”眼部康复明星感动中国的征集活动。本次活动爱之光防盲基金会投入5000万，凡参加本次活动的中老年朋友均可获得价值300元多功能磁疗老花镜一副，为了更好地促进全民健康，宁波润康联合全国多家爱心企业，以“福利”援助健康，利国利民为宗旨，以“公益搭台、基金支持、中青年受益，开展公益事业相结合”为主要方式的福利赞助工程，由爱心助老健康工程工作委员会主办，针对本地市民启动“福利健康工程，赞助进宁波”大型公益活动正式启动。行动第一步就是向全国的老年朋友免费发放价值300元多功能磁疗老花镜一副。爱眼、护眼光明行动惠民工程本月已经在宁波正式启动，首先向宁波60岁

以上的老年朋友免费配发多功能磁疗眼镜一副，让老年朋友远离老花，纠正远视，还你一个光明世界。行动第二步为曾经给社会做出贡献的老同志办理健康福利卡，发放一批信誉高、质量好、信得过的，由爱心企业援助的健康福利物资。



磁疗老花眼镜免费申领条件：(1)本市常住居民；(2)申领人年龄必须大于60岁；(3)持本人身份证。多功能磁疗老花眼镜宁波免费申领1000副，望符合条件的老年朋友尽快申领，领完为止！

申领电话：27858740、27858901

九安血糖仪 升级版 CE0197 九安医疗 股票代码002432

免费申领

一次性订购50条九安血糖试纸 (医保卡历年账户可刷卡)，即可领取价值388元的九安血糖仪一台

申领热线：86838968 15306618000

凡行动不便老人均免费送上门

九安医疗宁波服务部：江东区彩虹南路285弄8号(李惠利医院东大门对面)
 江东开心人大药房(甬港北路106号)/海曙开心人大药房(孝闻街110号)/四明大药房总店(镇明路633号)/四明孔浦店(大庆北路178号)/四明兴宁路店(兴宁路49号)/四明太古店(福明路748号)/四明东裕店(贸城路与宁横路交叉口)
 北仑四明大药房(新口新大路366号)/镇海四明大药房(鼓楼西路72号)
 奉化四明大药房(惠政西路13号)/宁海县四明桃源大药房(桃源中路122号)
 象山平民大药房(丹城建设路136号)/余姚诚信人寿丰大药房(阳明东路172号)
 慈溪弘德医药大药房(三北大街12号)